



Tisztelt Gyászolók! Hölgyeim és Uraim! Honfitársaim!

Itt állunk tíz és tizezer temetetlen holttest előtt, egymás tekintetét keresve kezünkben a kegyelet virágaival. Itt ahol állunk a Mátyás-templom előtt egykoron-Rákóczi reményteljes törekvése idején - 1706-ban Pestisoszlopot emeltek, hogy a bűnbánat és engesztelő áldozat mellett elkerüljék a rettegett pestisjárványt, a ragadó dögletettséget. Eleink mindent megtettek, de ma! Mit teszünk ma a világot fenyegető terrorizmus ellen! Az irott, elektronikus, virtuális médiákban folyó szellemi terror ellen! ami párosul a globalista világbanki sokkterápia befolyással, ami a kultúrák és fajták háborújába sodorja a világot, nyomort, szenvedést, hozva polgárainak.

Ez a megemlékezés a katonákról szól, tisztességtelen dolog ezzel politizálni, hiszen itt vannak valünk minden alkalommal a harcokban részt vett országok katonai attaséi, túlélő frontharcos katonái, ezért minden alkalommal katonai tiszteletadással emlékezünk. Törekvéseink a nemzeti és európai megbékélést szolgálják, aminek most van igazi ára. Buda ostroma 1945-ben az európai háború befejező szakaszának része, ahol a katonák tízezrei áldozták életüket mindkét oldalon. Emlékeznünk kell arra is, hogy a Vöröshadsereg ostroma sokezer polgári áldozattal járt, és elpusztult a Budai Vár- európa egyik legszebb emléke. Több száz évvel azelőtt az oszmánok elleni ostromban 1686-ban, valamint a honvédsereg 1849 májusában hősi harcokban foglalt vissza a császáriaktól. Mi nem tüntünk, ha mások hitük szerint gondolnak a budai "önkéntes Ezred" harcaira és hivatalos ceremóniával koszorúznak a vérmézőn vagy a gesztenyés parkban az ellenállók és antifasiszták emlékművénél. A vár ostroma és el- este a magyar hadtörténelem része, katonai hagyományaink között kell említeni. A hazát együtt kell szeretni élőkkel és holtakkal.

Isten sokszinű világot teremtett, a természet is ezer arcú, jellege szerint az emberiség sem egységes. Így minden nemzetté vált népcsoportnak mint olyannak Istentől és a természettől eredő létjogosultsága van. Ezért minden nemzet ösztönösen szereti, becsüli és félti önmagát, amit helyesen tesz, feltéve, hogy ugyanerre szóló jogát a másíknak is tiszteletben tartja. Úgy érzem mint magyar polgár nemzetünk megmaradásának veszélyeztetettsége az ismert - külső belső, objektív szubjektív - okok folytán nagyobb mérvű más nemzeteknél. Elsősorban hiányzik a szociális érzékenységű, a valós érdekeket, a szociáldemokrata értékrendet képviselő baloldal. Jelenleg erre a területre szorult tömörülés messziről jött! és még messzebbre szorult ideológiájával. Bár évtizedeken keresztül - halálba küldte emberek százmillióit - átfestette Európa térképét! Ma is ezt gyászoljuk itt! ma is ettől tart a világ. A terrorizmus különböző válfaját ismerhette meg az emberiség az elmúlt évtizedekben, különböző területeken különböző színezéssel mázolja magát. Nem engedhetjük meg, hogy idegen- gyűlölettől hangos nemzetidegen otthonkereső hazátlan csoportosulás feldúlja az ország nyugalmát.

Ezer sebből vértett hazánk a gyógyulás útján halad, soha nem remélt sikerek birtokában. Gazdaságunk évi eredménye kétszerese Amerikának, és közel háromszoros a fejlett nyugati nagyhatalmaknak. Történelmünk során nem fordult elő, hogy a bajor és frank birodalom egyszerre ismerje el - a legnagyobb kitüntetés átadásával - a magyar sikereket. Békét akarunk! nyugalmat és félelem nélküli életet. Európa az egységesülés irányába halad, szorgalmazva nemzetek, népcsoportok közreműködését, amibe a gyűlölködő, otthonkeresők nem férnek be. Az új évezred küszöbén komoly megpróbáltatásokkal és felelősséggel kell szembenéznie a ma élő emberiségnek. A felgyülemlett természeti katasztrófák mellett észre kell venni azt a törekvést, hogy azok követelik a leghangosabban az igazi demokráciát, a társadalmi békét, akik személyesen vettek részt a demokrácia szétverésében, a békét pedig csak kölcsön formájában ismerték. A bal meg az ultrabal még nem társadalmi sokszinűség, hanem egyszerű kétszinűség, ami mindig is jellemezte a béketábor. Zukmanolással és lobbizással a megélhetési bűnözés szorgalmazásával riogatják Európa békéjét.

Elérkezettnek látszik az idő, amikor félelem nélkül élhet a magyarság, érdekeinek szem előtt tartásával. Tisztelettel tartozunk azoknak a hősöknek és áldozatoknak akik életüket adták azért, hogy ez megvalósulhasson.

A múlt tanuságai útmutatói a jövődönök! Egyént, családot, nemzetet nem engedünk testünkötől, lelkünkötől idegen gondolatokba öltöztetni! Ragaszkodunk tépett hazánk multból örökölt, kipróbált nagy történelmi alapjaihoz, ezekhez a jövőben is hűségesek maradunk! akár titokban, akár nyíltan ápolni fogjuk fenntartó erőinket!
Közösen kell véde-
küzni a szörnyű dögletettség ellen.

Budapest, 2002. február 12.